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ΜΕτη διαιτησία του Χάρη Γλυκή τα
έχουν  στο στρατόπεδο της Α.Ε.Πά-
φος. Σύμφωνα με τον επικεφα-
λής του ποδοσφαιρικού τμήμα-
τος της Α.Ε.Πάφος Χρίστο Σκαρ-
βέλη, σήμερα Τρίτη η παφιακή
ομάδα θα προχωρήσει σε καταγ-
γελία του διαιτητή Χάρη Γλυκή. Τα
παράπονα της Πάφου σύμφωνα
πάντα με τον Χρίστο Σκαρβέλη
εστιάζονται στη φάση του πέναλτι
πάνω στον Μπα στο 17΄όπου
άγνωστο γιατί δεν σφυρίχτηκε η
παράβαση, στα συνεχόμενα σφυ-
ρίγματα εναντίον της Α.Ε.Πάφος
και στο γεγονός ότι ο διαιτητής
ανέχθηκε το σκληρό παιχνίδι των
παικτών της Δόξας, καθώς και τις
αδικαιολόγητες καθυστερήσεις
τους οι οποίες πέρασαν απαρα-
τήρητες.
Στο αγωνιστικό κομμάτι  δεν κα-
τάφερε τελικά η Α.Ε.Πάφος να εκ-
μεταλλευτεί την έδρα της και δέ-
χθηκε οδυνηρή ήττα με 1-2 από
τη Δόξα. Ήταν το πρώτο φετινό
παιχνίδι στο Παφιακό, όμως η ομά-
δα του Τάσου Κυριάκου στο α’ ημί-
χρονο απρόσμενα παρουσιάστη-
κε πολύ κάτω των δυνατοτήτων
της και δέχθηκε δυο γκολ που ήταν
καθοριστικά. Βέβαια στο 0-1 έχα-
σε δυο καταπληκτικές ευκαιρίες
με τον Μπα και ζήτησε επίμονα
ένα πέναλτι με τον ίδιο ποδο-
σφαιριστή, που όπως υποστηρί-
ζει η Πάφος και φάνηκε και από
την τηλεόραση είχε δίκαιο. Εάν οι
Παφίτες έφθαναν σε κάποιο γκολ
σε αυτό το διάστημα ίσως τα πράγ-
ματα να ήταν πολύ διαφορετικά.
Στην επανάληψη με την είσοδο
των Λίμα και Γκεφερίτζε η “γαλά-
ζια” ομάδα πήρε τα πάνω της,
όμως παρόλη την ανωτερότητά
της το μόνο που κατάφερε ήταν
να πετύχει ένα γκολ με τον Μπα
όμως δεν μπόρεσε να περισώσει
τουλάχιστον το βαθμό και στο φι-
νάλε πίκρανε αφάνταστα τους
1500  πιστούς φίλους της. Αύριο
Τετάρτη η Πάφος θα μεταβεί στην
Αραδίππου για το παιχνίδι κυπέλ-
λου με την τοπική Ομόνοια και ο
στόχος είναι να μπουν οι γερές
βάσεις για την πρόκριση.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

Καταγγέλλει 
τον Γλυκή

ΠΑΦΟΣ

ΗΤΑΝεξαιρετικός ο Άρης στο παιχνίδι του Σαββάτου
με τον Απόλλωνα στο λεμεσιανό ντέρμπι και έδειξε
στοιχεία νοικοκυρεμένης ομάδας, με σωστή ανά-
πτυξη και καλή οργάνωση. Εκεί που τα χάλασε ήταν
στο τελευταίο δεκάλεπτο, όταν παρά την αριθμητι-
κή του υπεροχή, φοβήθηκε και οπισθοχώρησε, δί-
νοντας την ευκαιρία στον αντίπαλό του να επιτεθεί
με σφοδρότητα, με αποτέλεσμα να κινδυνέψει να χά-
σει τον αγώνα. Αυτό ήταν το μόνο «μελανό» από την
εμφάνιση του περασμένου Σαββάτου, που έφερε το
1-1 και τον Αρη σε τρεις αγώνες να έχει μαζέψει τέσ-
σερις βαθμούς. Ο Μάριος Κωνσταντίνου είδε την ομά-
δα του να στέκει θαυμάσια στον αγωνιστικό χώρο, να
δημιουργεί ευκαιρίες και γενικά να παρουσιάζει μια
εικόνα με ποιοτικούς παίκτες, οι οποίοι ήξεραν τι ήθε-
λαν στο παιχνίδι τους. 
Οι Στογιάνοβιτς, Λόμπε, Φερέιρα, Πινέιρο, Βασιλείου

είχαν πολύ καλή απόδοση, ενώ σταθεροί ήταν και οι
Φιλίππου (πραγματικός ηγέτης στην άμυνα με την
εμπειρία του), Εμπερλε και ο κήπερ Εντζεμά. Η ελα-
φρά ταξιαρχία είχε σωστή ανάπτυξη, ήξερε τι ήθε-
λε και κυνήγησε τους βαθμούς της νίκης. Γύρω στο
80’ όμως, μετά που ο Μίχαλτσια σημάδεψε το δο-
κάρι, έβαλε πισινή και άφησε τον Απόλλωνα να στρι-
φογυρίζει επικίνδυνα στην περιοχή του, παρουσιά-
ζοντας σημεία πανικού και αποδιοργάνωσης. Σε αυ-
τό τον τομέα μάλλον θα πρέπει να δουλέψει η τεχνι-
κή ηγεσία, να αλλάξει τη  νοοτροπία στους παίκτες
του και να τους δώσει να καταλάβουν πως θα πρέπει
να αποδίδουν το ίδιο καλά σε όλη τη διάρκεια των
παιχνιδιών.
Ο πρόεδρος του Αρη Κυριάκος Χ’’Κυριάκος σε δηλώ-
σεις του εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εμ-
φάνιση του Αρη στο ντέρμπι και το βαθμό που πήρε,

ενώ πρόσθεσε ότι η ομάδα του μπορούσε να έπαιρ-
νε και τη νίκη, αλλά μπορούσε και να έχανε. 
Ο Μάριος Κωνσταντίνου αναμένεται να ρίξει το βά-
ρος του στην ψυχολογία και στην τακτική της ομά-
δας του για τη συνέχεια, η οποία προβλέπεται πολύ
δύσκολη.  Από χθες οι παίκτες έπιασαν δουλειά με στό-
χο να παρουσιαστούν πανέτοιμοι στο παιχνίδι που
ακολουθεί με τον ΑΠΟΠ/ Κινύρα στην Πέγεια την ερ-
χόμενη Κυριακή.  Μια δύσκολη έξοδος, με αντίπαλο
μια πολύ επικίνδυνη ομάδα, γι’ αυτό και ο τεχνικός
του Άρη θα στρέψει την προσοχή του στη διόρθωση
των λαθών που έκανε το Σάββατο. Μέσα από τις προ-
πονήσεις που θα ακολουθήσουν θα διαφανεί και η
κατάσταση των Αυγουστή και Μπαλάν και κατά πό-
σο θα είναι σε θέση να δώσουν το παρών τους στην
Πέγεια.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Έμεινε στον ένα βαθμό

ΕΡΜΗΣ - ΠΕΓΕΙΑ 2-3

«Κέρασε» τη νίκη 
ο Χοσέ Σεμέδο

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

κανοποίηση, ενθουσιασμός, δι-
καίωση, αισιοδοξία για το μέλλον.
Όλα αυτά συνθέτουν το σκηνικό
στο στρατόπεδο της Δόξας μετά
την πρώτη νίκη στο πρωτάθλημα
το απόγευμα του Σαββάτου επί
της Πάφου, που εκτόξευσε εκ νέ-

ου τις μετοχές της ομάδας στο κυπριακό
ποδοσφαιρικό χρηματιστήριο στα ύψη.
Τα κέρδη της επικράτησης; Πολλαπλά
φυσικά, μιας και μετά την άπνοια των
δύο πρώτων αγωνιστικών, φύσηξε «ού-
ριος άνεμος»... Πέραν από την εξασφά-
λιση των βαθμών που έθεσε τους «πρά-
σινους» της Κατωκοπιάς σε τροχιά αναρ-
ρίχησης ακόμη και πιο ψηλά στο βαθ-
μολογικό πίνακα, η ομάδα του Πάμπου
κέρδισε και τις εντυπώσεις (ιδιαίτερα
στο πρώτο μέρος όπου έλαμψε με την
απόδοσή της), δίνοντας συνάμα απα-
ντήσεις σε όσους επιχείρησαν να αμφι-
σβητήσουν νωρίς-νωρίς την αγωνιστική
της εμβέλεια. Η Δόξα είναι εδώ…
Ο Κύπριος τεχνικός είχε ζητήσει από τους
ποδοσφαιριστές, τους τρεις βαθμούς σε
συνδυασμό με καλή εμφάνιση, πλούσιο
θέαμα και γκολ, προκειμένου να πάρει
η ομάδα του ψυχολογική ώθηση ενόψει
της δύσκολης συνέχειας. Και η επιθυμία
του έγινε πράξη, με τον κ. Χριστοδού-
λου να αποδεικνύει πως έχει το «μαγι-
κό φίλτρο» για την ομάδα του κάθε αγω-
νιστική περίοδο. Η στρατηγική που ακο-
λούθησε ήταν τέτοια στον αγώνα στο
Παφιακό, που «έπνιξε» κυριολεκτικά
τον αντίπαλο στη μεγαλύτερη διάρκεια,
εξού και οι ξέφρενοι πανηγυρισμοί.
Υπάρχουν βεβαίως και τα σημεία που
χρειάζονται βελτίωση, έτσι; Όπως για
παράδειγμα η αμυντική συμπεριφορά
της ομάδας. Ιδιαίτερα όταν ο κ. Χριστο-
δούλου γύρισε το σύστημα από 4-4-2 σε
4-5-1 στο δεύτερο μισό του β΄ μέρους…
Ακόμη όμως βρισκόμαστε στην αρχή και
όλα μπορούν να βελτιωθούν ακόμη πε-
ρισσότερο. Οι ποδοσφαιριστές επέ-
στρεψαν χθες (μετά το προχθεσινό ρε-
πό) στις προπονήσεις και μετά τα συγ-
χαρητήρια που πήραν από τον προπο-
νητή τους, στρώθηκαν στη δουλειά. 
Ο αυριανός αγώνας στο πλαίσιο του α’ γύ-
ρου του κυπέλλου στο Πέρα Χωρίο Νή-
σου με τη ΜΕΑΠ δεν μπορεί να περιμέ-
νει (έπεται το ματς με ΑΠΟΕΛ). Ο αντί-
παλος μπορεί να αγωνίζεται στη Β’ κα-
τηγορία αλλά απέδειξε το απόγευμα του
Σαββάτου κόντρα στην ΑΕΚ (κέρδισε)
πως διαθέτει αξιόμαχο σύνολο και χρει-
άζεται ιδιαίτερη προσοχή. Θα χρειασθεί
πείσμα, πάθος και θέληση στο αυριανό
πρώτο ραντεβού απέναντι στην ομάδα
του Γιάννου Καλοθέου, προκειμένου να
μπουν οι βάσεις πρόκρισης στον επό-
μενο γύρο της διοργάνωσης. 
Μιας διοργάνωσης, όπου στη Δόξα το-
ποθέτησαν ψηλά τον πήχη παίρνοντας
ερέθισμα από την περσινή επιτυχία της
Πέγειας. Δεν το κρύβουν πως θέλουν να
επαναλάβουν τον άθλο της ομάδας της
Πάφου και έτσι, παρουσιάζονται άπα-
ντες διατεθειμένοι να τα δώσουν όλα
για να φτάσει η ομάδα όσο γίνεται πιο
μακριά. Μοναδική απώλεια ο Κωστής
που ταλαιπωρείται από θλάση, η οποία
θα τον κρατήσει εκτός για 15 ημέρες. 

Ι

Φύσηξε «ούριος άνεμος»

ΟΥΤΕ στην 3ηαγωνιστική έδειξε καλό
πρόσωπο ο Εθνικός και ο προβλημα-
τισμός παρέμεινε στο Δασάκι. Η ομά-
δα του Πανίκου Ορφανίδη δεν έπαιξε
καλό ποδόσφαιρο και  ηττήθηκε και
από την Ομόνοια και με τη συμπλήρω-
ση τριών αγωνιστικών παραμένει χω-
ρίς νίκη και  στον ένα βαθμό που πήρε
στην πρεμιέρα στο Αμμόχωστος. Ένας
απολογισμός που σίγουρα δεν ικανο-
ποιεί κανένα στο Δασάκι. Με τις μέχρι
τώρα εμφανίσεις του στα πρώτα τρία
παιχνίδια ο Εθνικός δεν έπεισε, δεν
έδειξε καλό πρόσωπο, πραγματοποί-
ησε εμφανίσεις κάτω από το μέτριο
και ο προβληματισμός εξακολουθεί
να υφίσταται στο Δασάκι. 
Θα πρέπει όμως να σημειωθεί πως σε
άλλο ένα παιχνίδι ο Εθνικός είχε και
πάλι σημαντικές απουσίες με βασι-
κούς ποδοσφαιριστές όπως είναι οι
Ντα Κόστα, Πέτροβιτς, Φιλανιώτης και
Κάσιο, ενώ οι ανέτοιμοι Πογιατζιής και

Πιτσέλι δεν ξεκίνησαν βασικοί αφού
προέρχονταν από τραυματισμούς. Αυ-
τές οι σημαντικές απουσίες αποτελούν
και τη σημαντικότερη δικαιολογία για
τον Πανίκο Ορφανίδη για την εικόνα
που έδειξε η ομάδα του, αλλά και τα
αποτελέσματα που πήρε στις πρώτες
τρεις αγωνιστικές. Ο κ. Ορφανίδης
εκτιμά επίσης ότι: «Η ομάδα μας θέλει
μία νίκη για να ανεβάσει το ηθικό και
την ψυχολογία της και θα βρει τον δρό-
μο της». 
Στο μεταξύ, στο Δασάκι ξέχασαν την
ήττα από την Ομόνοια. Άλλωστε δεν
έχουν και άλλη επιλογή αφού οι υπο-
χρεώσεις τρέχουν. Σήμερα η ομάδα
ολοκληρώνει την προετοιμασία της
για τον αυριανό αγώνα κυπέλλου με
την Αλκή στο Γ.Σ.Ζ. Ο Εθνικός στοχεύ-
ει σε διάκριση στο κύπελλο και για αυ-
τό αύριο θέλει να θέσει τις βάσεις πρό-
κρισης ενόψει του επαναληπτικού που
θα γίνει στο Δασάκι. Το Σάββατο ο Εθνι-

κός θα φιλοξενήσει την Πάφο σε ένα
παιχνίδι που η νίκη αποτελεί μονό-
δρομο, αλλά πρώτα η προσοχή όλων
στο Δασάκι είναι στον αυριανό αγώ-
να κυπέλλου με την Αλκή. Εκτός από
το αυριανό παιχνίδι είναι οι Ντα Κόστα
και Κάσιο ενώ ο Πέτροβιτς αναμένεται
ότι θα επανέλθει μετά από αρκετό και-
ρό. Ίσως προφυλαχθεί ο Φιλανιώτης.     
Πάντως, θεωρείται καθοριστική αυτή
η εβδομάδα  για τη μετέπειτα φετινή
πορεία του Εθνικού. Γιατί θα  έχει την
ευκαιρία αυτή την εβδομάδα να κερ-
δίσει αύριο την Αλκή για το κύπελλο και
την Πάφο το Σάββατο στο Δασάκι για
το πρωτάθλημα και να πάρει πλέον
πάνω της. Εάν μέσα από αυτά τα παι-
χνίδια η Αχνα είναι θετική, τότε θα το-
νωθεί ψυχολογικά και θα ξεχαστεί το
άσχημο ξεκίνημα, διαφορετικά η συ-
νέχεια θα είναι πολύ δύσκολη για τον
Ορφανίδη και τους παίκτες του. 

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

ΔΟΞΑ: Μετά τη νίκη στην Πάφο, στροφή στο αυριανό ματς με ΜΕΑΠ

ΔΕΝ μπόρεσε να ανταπο-
κριθεί στις απαιτήσεις του
αγώνα με την ΑΕΛ η ομάδα
του Νίκου Ανδρονίκου. Η
ΑΠΕΠ πάλεψε με όλες τις δυ-
νάμεις της, παίζοντας κα-
θαρά αμυντικά και φάνηκε
πως με λίγη τύχη θα κρα-
τούσε το μηδέν παθητικό
μέχρι το τέλος του ημιχρό-
νου. Δέκτηκε όμως λίγο πριν
την εκπνοή του ημιχρόνου
το 1-0 και εκεί θα έλεγε κά-
ποιος πως τα πάντα είχαν
κριθεί. Δεν μπόρεσε να πα-
ρακολουθήσει την αντίπα-
λό της και έχασε φυσιολο-
γικά, όμως δεν ήταν έτσι κι
αλλιώς από τα παιχνίδια που πόνταρε σε βαθ-
μολογικό όφελος. Έχασε από έναν ανώτερο
αντίπαλο και αυτό που έχει να κάνει είναι να κοι-
τάξει να πάρει βαθμούς από άλλα παιχνίδια. Φυ-
σικά ούτε το παιχνίδι που ακολουθεί θα είναι

εύκολο, καθώς  την ερχό-
μενη Δευτέρα θα βρει στον
δρόμο της την Ομόνοια και
είναι λογικό και πάλι οι δυ-
σκολίες να είναι πάρα πολ-
λές. 
Ο Νίκος Ανδρονίκου που
έχει αναλάβει την ομάδα
πρόσφατα, προσπαθεί να
αλλάξει κάποια πράγματα
και σίγουρα για να πετύχει
όσα θέλει θα χρειαστεί και
την προσπάθεια των παι-
κτών του. Από σήμερα ο Νί-
κος Ανδρονίκου αρχίζει την
προετοιμασία του για το
παιχνίδι  της τέταρτης αγω-
νιστικής με την Ομόνοια. 

Ο Μαλίκι που αντικαταστάθηκε στο 20’ αντι-
μετωπίζει πρόβλημα στο μηρό και ακολουθεί
θεραπευτική αγωγή, ενώ άλλο πρόβλημα δεν
υπάρχει.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Πάλεψε αλλά δεν τα κατάφερε

Προβάδισμα Νεντίμ Τούτιτς  
ΠΑΡΕΛΘΟΝ  από τον πάγκο της Αλκής απο-
τελεί ο Πανίκος Ξιούρουππας μετά και το
ισόπαλο 1-1 της ομάδας της Λάρνακας με
την ΠΑΕΕΚ στο ΓΣΖ. Ένα αποτέλεσμα το
οποίο δεν άρεσε σε κανένα, αλλά κυρίως
δεν άρεσε η εμφάνιση της ομάδας η οποία
ήταν πολύ άσχημη. Με ανακοίνωσή της η
διοίκηση της Αλκής ευχαρίστησε τον Πα-
νίκο Ξιούρουππα για τη συνεργασία που εί-
χε με την ομάδα και πλέον βρίσκεται στο
ψάξιμο για νέο προπονητή. Το επικρατέ-
στερο όνομα για να αναλάβει την τεχνική
ηγεσία της ομάδας είναι ο Νεντίμ Τούτις,
ο οποίος παρακολούθησε το παιχνίδι του
Ολυμπιακού με τον Ονήσιλο μαζί με τον
τεχνικό διευθυντή της Αλκής Βέσκο Μι-
χαήλοβιτς. Ο Ολυμπιακός είναι ο επόμενος
αντίπαλος της «Αθάνατης». Πάντως, υπάρ-
χουν και άλλα ονόματα τα οποία απασχο-

λούν τη διοίκηση.
Χθες με ανακοίνωσή του ο Πανίκος Ξιού-
ρουππας αναφέρει μεταξύ άλλων: «Δεν
είχα σκοπό να προβώ σε καμία ανακοίνω-
ση αλλά η επίσημη θέση της Αλκής που κά-
νει λόγο για λύση κοινή συναινέσει της συ-
νεργασίας μας δεν μου αφήνει κανένα άλ-
λο περιθώριο από του να αναφέρω την
πραγματική αλήθεια. Η συνεργασία μας
δεν σταμάτησε κοινή συναινέσει, απλά η
Αλκή με απέλυσε. Η απόφαση του δ.σ. της
Αλκής είναι απόλυτα σεβαστή. Αυτό που
δεν είναι καθόλου σεβαστό είναι η αντι-
μετώπιση που έτυχα. Δεν κλήθηκα καν ενώ-
πιον της Διοίκησης. Ουσιαστικά “δικάστη-
κα” και “καταδικάστηκα” ερήμην μου χω-
ρίς να υπάρχει κανένα προηγούμενο ή έστω
προβληματισμός».

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

ΑΠΕΠ: ΓΥΡΙΣΕ ΣΕΛΙΔΑ, ΒΛΕΠΕΙ ΜΠΡΟΣΤΑ

ΑΛΚΗ: ΜΕ ΑΠΕΛΥΣΑΝ ΛΕΕΙ Ο ΞΙΟΥΡΟΥΠΠΑΣ

Τη δεύτερή της νίκη (3-2) στο πρωτάθλημα πανηγύρισε με περι-
πετειώδη τρόπο ψες η Πέγεια, σε αγώνα με τον οποίο έπεσε η αυ-
λαία της 3ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος. Η ομάδα του Γιώρ-
γου Πολυβίου κρατούσε στα χέρια της τη νίκη μέχρι το 78’ με γκολ
των Ζέκοβιτς (24’) και Σεμέδο (72’), επαναπαύτηκε και λίγο έλει-
ψε να το πληρώσει στο «Δασάκι». Ο Ερμής με καρδιά και ψυχή, μέ-
σα σε ένα δίλεπτο (Ολιβέιρα 79’, Σουμά 81’) έφερε τον αγώνα στα
ίσα (2-2) αλλά ο Σεμέδο στο 90’+1 χάρισε το τρίποντο στην ομάδα
του, αφήνοντας έτσι τους γηπεδούχους στα κρύα του λουτρού…
Οι φιλοξενούμενοι μετά το πρώτο 20λεπτο άρχισαν να πατούν κα-
λύτερα στον αγωνιστικό χώρο και πήραν τα σενάρια του πρωτα-
γωνιστή. Μάλιστα στην πρώτη τους καλή στιγμή πήραν προβάδι-
σμα με εξαιρετικό σουτ στην κίνηση του Ζέκοβιτς (24’) λίγο έξω
από την περιοχή και απώλεσαν άλλες δύο ευκαιρίες (Γκονζάλες 27’,
Ταλ 37’) για να ζευγαρώσουν τα γκολ τους. Στο 31’ πέτυχαν γκολ
με τον Γκονζάλες το οποίο κακώς ακυρώθηκε ως οφσάιντ. 
Στην επανάληψη όσο και αν ο Ερμής ενέτεινε τις προσπάθειές του
για να φτάσει στην ισοφάριση, εντούτοις δεν τα κατάφερε. Όχι μό-
νο δεν έφτασε στο γκολ αλλά οι δύο αλλαγές του κ. Πολυβίου, Σε-
μέδο-Ντα Σίλβα, συνεργάστηκαν άψογα και ο πρώτος με ψύχραιμο
πλασέ στο 72’ έγραψε το 2-0. Και ενώ όλοι πίστεψαν πως το τρίπο-
ντο θα πιστωνόταν στο λογαριασμό της Πέγειας, ήλθαν οι Ολιβέιρα
στο 79’ (κοντινή προβολή) και Σουμά στο 90’+1 (ασύλληπτο σουτ)
να φέρουν τον αγώνα στα ίσα. Ο Σεμέδο όμως δεν είχε πει την τε-
λευταία του λέξη και με πλασέ στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων
διαμόρφωσε το 3-2. Ο διαιτητής της αναμέτρησης Π. Καΐλης κιτρί-
νισε τους Ολιβέιρα (Ερμής) Γαλάνη και Γκριμαλντί (Πέγεια). 
Ερμής:Χρυσοστόμου, Μπαρούν, Λάμπρου, Ολιβέιρα, Κίσι, Γκιλ, Μα-
τσού (46’ Τζόκα), Γκιντανίλια (46’ Βάισχαϊμερ), Ντεχάν (71’ Σου-
μά), Βέντερ, Ζοεάνο.
Πέγεια: Μπάρντι, Ταλ, Γαλάνης, Βιτάλι, Ζίνκο, Μπεντζελούν, Ζε-
λίκοβιτς, Γκριμαλντί, Γκράπιτς, Λίρι (56’ Ντα Σίλβα), Γκονζάλες (62’
Σεμέδο).

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  (3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

ΑΡΗΣ: Είχε τσαμπουκά, πήρε το βαθμό

ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Έδειξε θετικά στοιχεία
προχθές παρά την ήττα

ΑΧΝΑ:  Έχασε και από την Ομόνοια, καθοριστική αυτή η εβδομάδα

ΠΑΝΤΑ μια ήττα φέρνει απογοήτευση και πικρία. Όμως μέσα
από την ήττα που γνώρισε η ομάδα της Νέας Σαλαμίνας από την
Ανόρθωση μπορεί να κρατήσει πολλά πράγματα και να κοιτάξει
το μέλλον με μεγάλη αισιοδοξία. Η εμφάνιση σε μεγάλα χρονι-
κά διαστήματα ήταν πάρα πολύ καλή, υπήρχε καλή κυκλοφορία
της μπάλας και γενικά η Σαλαμίνα έδειξε καλά στοιχεία στο παι-
χνίδι της. Το θετικό που κρατάει και ο Ατίλα Σούπκα είναι το ωραίο
ποδόσφαιρο που έπαιξε η ομάδα του, ενώ πρέπει να δουλέψει
περισσότερο στην αποτελεσματικότητα στο επιθετικό κομμάτι. 
Πολύ καλά δούλεψαν και τα άκρα της άμυνας με τους Ντα Βί-
νια και  Ροντρίγκεζ οι οποίοι σε πολλές περιπτώσεις βοήθησαν
και επιθετικά τους «ερυθρόλευκους», ενώ ο Μάσεκ ήταν και
πάλι συνεχής πηγή κινδύνου. Γενικά είχε καλή παρουσία και κα-
λές τοποθετήσεις μέσα στο γήπεδο αν και ακόμα χρειάζεται
χρόνο προσαρμογής. Ένα θέμα το οποίο εκκρεμεί είναι αυτό
με την μπλε κάρτα του Νινί. Αν μέχρι σήμερα δεν φθάσει, τό-
τε όλα τα ενδεχόμενα είναι ανοικτά. Ο Βοσκαρίδης χάνει το
αυριανό παιχνίδι με τον Διγενή για το κύπελλο καθώς υπέστη
θλάση, ενώ δύσκολα θα προλάβει και την αναμέτρηση με τον
Απόλλωνα την επόμενη αγωνιστική.                                                                       
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